Пояснительная записка
к методической разработке для участия в
Международном фестивале онлайн-игр и тренажеров
«Любимый русский»

1. Автор (ФИО)
Левицкая Анна Дмитриевна

2. Название методической разработки
Моё свободное время

3. Цель и актуальность создания методической разработки
Целью разработки является развитие устной и письменной речи на основе темы повседневного общения и достижение коммуникативной компетенции в рамках уровня А1.

4. Целевая аудитория методической разработки 
Методическая разработка адресована англоговорящим учащимся начального этапа обучения, владеющим русским языком на уровне А1.

5. Описание методической разработки
Методическая разработка включает упражнения на отработку лексико-грамматических навыков, текст для чтения, текст для аудирования и задание для обучения письменной и устной речи. Тренинг направлен на закрепление формируемого словаря, грамматических форм и конструкций, содержащихся в тексте и необходимых для построения связного высказывания на представленную тему. 

6. Методические рекомендации / инструкции по использованию методической разработки
Методическая разработка предназначена для самостоятельного ознакомления, которое может предшествовать изучению данной темы в классе. В качестве последнего задания предлагается фраза «Когда жизнь идёт вниз, ваши хобби помогают вам подняться», которая может быть использована для инициации небольшого обсуждения в группе. Студенты могут рассказать о своих хобби, привести примеры из своей жизни и тем самым согласиться или не согласиться с представленным в разработке высказыванием. 
При желании методическая разработка также может быть использована на этапе закрепления материала. В этом случае последнее задание может стать темой небольшого эссе по пройденной теме, в котором студенты могут рассказать о своих хобби и как они помогают им в жизни.

Методическую разработку можно посмотреть по следующей ссылке:
[bookmark: _GoBack]https://app.wizer.me/learn/Z7CNNK
